



Sveučilište pomaže izbjeglicama u nastavku obrazovanja



Ukrajinskim studentima i profesorima omogućeno studiranje i rad u Rijeci

Str. ➔ 4.



HVALEVRIJEDAN ANGAŽMAN Sveučilište u Rijeci pomaže izbjeglicama da nastave obrazovanje

Ukrajinskim studentima besplatni smještaj i studij

Dosad je šestero ukrajinskih studenata i troje znanstvenika zatražilo pomoć. Za studente se organizira i besplatna prehrana te novčana i psihološka pomoć, a profesorima se nudi mogućnost rada na fakultetima

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

RIJEKA ▶ Do sada je šestero ukrajinskih studenata zatražilo pomoć riječkog Sveučilišta te troje znanstvenika, a uz nastavak studiranja ukrajinski studenti traže i smještaj, za njih se organizira i besplatna prehrana te im se nude novčana i psihološka pomoć, dok je profesorima također ponuden smještaj i mogućnost angažmana na pojedinim fakultetima. Navodeći kako pozivi ukrajinskih studenata i profesora stalno stižu prorektorica za studije, studente i osiguranje kvalitete Sveučilišta u Rijeci, prof. dr. Marta Žuvić, kaže da se studentima u pravilu odmah odobrava nastavak studija, dok se za znanstvenike pronalazi mogućnost uključivanja u aktivnosti visokih ustanova.

Mogućnosti suradnje

- Do sada nas je kontaktiralo troje znanstvenika, a pozivi stalno pristižu. Raspituju se za mogućnosti suradnje. Dvoje smo povezali s Pravnim fakultetom, a jednu znanstvenicu s Akademijom primijenjenih umjetnosti. Jedna od znanstvenica zatražila je i smještaj te smo u suradnji sa Studentskim centrom osigurali nastavnički apartman u Studentskom naselju Trsat i trenutačno čekamo njen dolazak. Druga znanstvenica koju smo također povezali s Pravim fakultetom smještena je u Istri te joj smještaj ne treba, ali se raspitivala za mogućnost rada. Moguće ih je uključiti u rad visokoškolskih ustanova kroz program internacionalizacije za sufinanciranje



Pozivi ukrajinskih studenata i profesora stalno stižu, a riječko sveučilište studentima odmah odobrava nastavak studija

boravka stranih istraživača, objašnjava prorektorica.

Dodaje i da se Studentski centar pobrinuo za besplatan smještaj dviju ukrajinskih studenata koje se u Rijeci nalaze

na Erasmus razmjenu, dok je Ekonomski fakultet osigurao besplatnu prehranu.

- Trenutačno čekamo dolazak još dvije studentice na Ekonomski fakultet, a u tijeku

je priznavanje njihovih stečenih kompetencija. Ne radi se o Erasmus studenticama, već o izbjeglicama. Jedna je studentica primljena i na studij na engleskom jeziku Fakulteta dentalne medicine, ali ona nema ukrajinsko državljanstvo, već je Litvanka, a studirala je u Ukrajini te se odlučila za nastavak studija u Rijeci, navodi prof. dr. Žuvić.

Ekonomski je fakultet, kaže dekan prof. dr. Alen Host, svim ukrajinskim studentima omogućio studij bez plaćanja školarine. S obzirom na to da se ne radi o državljanima EU-a u pravilu bi trebali snositi troškove studiranja.

Troškovi prehrane

- Od početka ožujka imamo dvije studentice iz Ukrajine na razmjeni. Pokrili smo i

troškove njihove prehrane za mjesec dana. Smatramo da im trebamo omogućiti ono što možemo, kaže prof. dr. Host.

Nakon mjesec dana te troškove prehrane nastaviti će podmirivati Sveučilište, a trenutačno su u fazi dolaska još tri studentice pred-diplomskih studija. Dvije su smještene u Karlobagu s obiteljima i treba im osigurati smještaj u Rijeci, dok je jedna smještena na Kastvu te se odlučila za nastavak studiranja u Rijeci iako joj obitelj namjerava napustiti Hrvatsku. Svim tim studenticama Ekonomski fakultet namjerava omogućiti i dodatni izvor financiranja kroz zapošljavanje preko studentskih ugovora i to na poslovima promocije diplomiranih studenata. Pored studenata

BEZ ŠKOLARINE

Ekonomski je fakultet, kaže dekan prof. dr. Alen Host, svim ukrajinskim studentima omogućio studij bez plaćanja školarine. S obzirom na to da se ne radi o državljanima EU-a u pravilu bi trebali snositi troškove studiranja

koji traže načine kako nastaviti obrazovanje u Rijeci toj se visokoškolskoj ustanovi obratila i ukrajinska maturantica koja se raspitivala o mogućnostima upisa na Ekonomski fakultet.

U cijeli postupak omogućavanja nastavka studentskog života uključen je i Studentski centar koji je, uz omogućavanje besplatnog smještaja, pokrenuo i akciju prikupljanja financijskih sredstava među svojim djelatnicima za ukrajinske studente. Razlog tome, pojašnjava ravnatelj Dinko Jurjević, činjenica je da su se studenti našli u nezavidnom financijskom položaju.

- S obzirom na to da nemaju mogućnosti uplate, dvije studentice koje su došle preko Erasmus razmjene ne mogu dobiti novac od roditelja za životne potrebe. Stoga smo pokrenuli akciju prikupljanja dobrovoljnih novčanih priloga koliko tko od zaposlenika može, a kupi li se veći iznos dio će biti uplaćen na račun Crvenog križa, najavljuje Jurjević.

Humanitarna akcija na Kampusu za vikend

Na inicijativu Studentskog zbora Akademije primijenjenih umjetnosti ovog vikenda na Kampusu će se organizirati humanitarna akcija prikupljanja donacija za potrebite u Ukrajini i to prema potrebama koje određuje ukrajinsko veleposlanstvo. Prikupljat će se lijekovi, flaširana voda i konzervirana hrana te mlijeko, tablete za pročišćavanje vode, baterije, ručne svjetiljke, produžni kablovi, eksterni punjači, agregati, utikači, vreće za spavanje i šatori, jastučići za koljena i laktove, ruksaci te muška izdržljiva obuća. Donacije će se prikupljati 2. i 3. travnja od 10 do 18 sati u garaži Filozofskog fakulteta na Kampusu. Akcija se organizira u suradnji s Udrugom Dobro dobrim i Istra pomaže.